



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Σπάρτη, 8 Αυγούστου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Συνοπτική ενημέρωση από την Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.
Σπάρτης για την αναγκαιότητα εκπαιδευμένων ατόμων στις Πρώτες Βοήθειες**



Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Σπάρτης, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, αποδέχτηκε, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, πρόσκληση του «Συλλόγου Γυναικών Κροκεών», για τις 2 Αυγούστου 2022, για μια συνοπτική ενημέρωση του κοινού σχετικά με την αναγκαιότητα συγκρότησης Πιστοποιημένης Ομάδας Πρώτων Βοηθειών – ΚΑΡΠΑ, για την βασική υποστήριξη ζωής και με τη χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή.

Στη προγραμματισμένη εκδήλωση παραβρέθηκαν μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου αλλά και εθελοντές του Τμήματος. Το θέμα της εκδήλωσης ήταν η παραδοσιακή Κροκεάτικη κουζίνα με τοπικά προϊόντα, όπου τα έσοδα από την λαχειοφόρο, τις χορηγίες και τις δωρεές, θα διατεθούν στην προμήθεια εξωτερικού αυτόματου απινιδωτή, που θα είναι διαθέσιμος για κοινή χρήση στο χωριό.

Με σύνθημα «5 λόγοι να μάθω Πρώτες Βοήθειες», οι εθελοντές του Τομέα Υγείας μοίρασαν φυλλάδια που δημιουργήθηκαν για αυτό το σκοπό και συνομίλησαν με τους πολίτες του χωριού για τη σπουδαιότητα να γνωρίζει κανείς Πρώτες Βοήθειες, καθώς είναι ευθύνη και ηθική υποχρέωση κάθε ανθρώπου.

Η Πρόεδρος του Τμήματος, κα Ποτούλα Ορφανού, έκανε μια συνοπτική ενημέρωση του κοινού σχετικά με την ιστορία του Ε.Ε.Σ., τον εθελοντισμό, τη σημασία της γνώσης Πρώτων Βοηθειών, της ΚΑΡΠΑ και της χρήσης αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή, από πολίτες που θα έχουν εκπαιδευτεί επαρκώς από τους εκπαιδευτές - νοσηλευτές του Ε.Ε.Σ. Η φράση που έκλεισε την ομιλία της, «Όλοι μπορούμε να βοηθήσουμε σε ένα ατύχημα, μια ανακοπή. Με την σωστή εκπαίδευση και εσύ μπορείς!» δεν πέρασε απαρατήρητη.

Θερμά συγχαρητήρια στο Δ.Σ. και στην Πρόεδρο του «Συλλόγου Γυναικών Κροκεών», κα Βασιλική Μανάκου, διότι η πρωτοβουλία της αυτή μόνο θετικά μπορεί να σχολιαστεί και μακάρι να ακολουθήσουν κι άλλοι μμητές, φορείς ή σύλλογοι ή ιδιώτες στον Ελλαδικό χώρο.
